



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
20^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Πληροφορίες : Λιθοξοΐδου Αναστασία
Τηλέφωνο : 2310919921

Θεσσαλονίκη 6-2-2024
Αρ. πρωτ. 495

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 20^{ου} ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Το 20^ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την τετραήμερη εκδρομή μαθητών/τριών και καθηγητών/τριών του σχολείου μας. Συγκεκριμένα ζητάμε προσφορές για **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ** (για 46-50 μαθητές/τριες και 4 καθηγητές/τριες).

Ημερομηνία διεξαγωγής εκδρομής **20/4-23/4/2024** (Οι ημερομηνίες είναι σταθερές, λόγω υφιστάμενων ραντεβού).

Η εκδρομή θα είναι **οδική τετραήμερη**.

Διαμονή: Τα δωμάτια να είναι κυρίως τρίκλινα για τους μαθητές/τριες, και μονόκλινα για τους καθηγητές/τριες.

Διατροφή: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Να συμπεριληφθεί και προσφορά για ημιδιατροφή

Κόστος: Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού και το κόστος ανά μαθητή, ώστε οι προσφορές να είναι ποιοτικά συγκρίσιμες. Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στην κατηγορία, τον τόπο και το όνομα του καταλύματος (προτιμητέο στην περιοχή ΤΑΞΙΜ), όπως και στο πρόγραμμα των ξεναγήσεων. Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο σχολείο.

Ασφαλιστική κάλυψη: Το γραφείο θα πρέπει να παρέχει πλήρη ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας ή συνοδού εκπαιδευτικού. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του Σχολείου ή των μαθητών/τριών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η τοποθεσία του ξενοδοχείου, η αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής και όχι υποχρεωτικά η χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή.

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο σχολείο και θα γίνονται **δεκτές μέχρι την Πέμπτη 15/2/2024 και ώρα 13.30.**



Η Διευθύντρια

Αναστασία Λιθοξοΐδου